

30. dubna 2025



Zpravodaj obce Hrádek:

Informace občanům:

Oznamujeme občanům, že od 5. května 2025 zahájí společnost CETIN v části obce Hrádek zemní a výkopové práce, které souvisejí s položením optické sítě. Bližší informace o aktuální stavu jednotlivých prací budou uvedeny v příštích hlášeních a na webových stránkách obce.

Oznamujeme také, že také společnost ČEZ zahájí 5. května 2025 montážní práce v lokalitě BH5 pro 10 rodinných domů. Provedeny budou tyto práce: přeložka vysokého napětí a montáž nového kabelového rozvodu pro nové stavební parcely. Žádáme proto občany, kteří žijí v bytovkách, aby neparkovali své automobily na veřejné zeleni pod vzdušným vedením vysokého napětí.

Přerušeni dodávky elektřiny

ČEZ Distribuce informuje své odběratele, že 5. 5. 2025 v době od 7:30 do 12:30 hod. bude místní částí Tedražice u č. p. 34 přerušena dodávka elektrické energie. Elektřina nepůjde také na pozemcích parcelní číslo 924/3 a 924/6.

Pozvánka na lékařskou přednášku

Český zahrádkářský svaz Hrádek srdečně zve na lékařskou přednášku na téma: „Poruchy paměti a demence“. Vítáni jsou všichni, které zajímá, jak lidská paměť funguje, a chtějí se dozvědět, jak poznat prvotní příznaky její poruchy. Hovořit se bude také o možnostech prevence, léčby a přístupu k pacientům, jak s počátečními, tak s pokročilými formami demencí. Přednáška se bude konat v úterý 6. května 2025 od 18:00 hod. ve školní tělocvičně. Tématem vás provede MUDr. Tereza Štěbetáková. Doufáme, že se sejdete v hojném počtu, jako tomu bylo na předchozích přednáškách.

Prodej jablek u OÚ

Ve středu 7. 5. 2025 v 11:45 hod. se budou v Hrádku u obecního úřadu prodávat jablka.

Z kultury:

Pozvánka na oslavy 80. výročí osvobození naší obce

U příležitosti 80. výročí konce 2. světové války proběhnou v sobotu 3. 5. 2025 od 15:00 hod. oslavy osvobození naší obce. Akce bude zahájena mší svatou v kostele sv. Vavřince na Zdouni. Následovat bude pietní akt, kdy budou u pamětní desky položeny věnce. K prohlédnutí budou historické fotografie a vozidla. Akci pořádá Obec Hrádek ve spolupráci se Spolkem 136.

Kolona historických vozidel u příležitosti 80. výročí osvobození Československa

V rámci 80. výročí konce 2. světové války bude několika obcemi v naší lokalitě projíždět kolona historických vojenských vozidel. V naší obci bude mít kolona zastávku 5. – 6. května 2025. Příjezd kolony proběhne 5. 5. 2025 v dopoledních hodinách ke kostelu sv. Vavřince na Zdouni. Zde poté bude probíhat prezentace vojenské techniky, výstroje a výzbroje v autentickém dobovém táboře, který bude po celý den přístupný veřejnosti. Účastníci kolony budou v historických uniformách a budou připraveni odpovídat na dotazy návštěvníků. Odjezd kolony je předpokládán 6. 5. 2025. Akce si klade za cíl důstojně připomenout památku osvoboditelů a přiblížit veřejnosti historii formou živé rekonstrukce.

Výlet na Moravu

Kulturní komise zve zájemce na společný výlet do vinařské obce Kobylí a na návštěvu vinařství Marcela Lanžhotského. Zájezd se uskuteční ve dnech 17. - 18. května 2025. Celková cena výletu činí 2 350 Kč na osobu. V ceně je započítána cesta tam i zpět, nocleh se snídaní, ochutnávka ve sklípku s pohoštěním a místní poplatek. Bližší informace najdete na plakátech v obcích a přihlašovat se můžete již teď na mailové adrese: kultura.hradek@seznam.cz, telefonním čísle formou sms 608 773 732, případně osobně v základní škole. Budeme se těšit na společně prožitý víkend.

Blahopřejeme:

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví:

1. 5. 2025	Vladimíra Bláhová	65 let
4. 5. 2025	Eva Kleinová	60 let
6. 5. 2025	Hana Karlová	75 let

Přejeme oslavencům pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému životnímu jubileu posíláme písničku.